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VERBALE N. 706 del 02/09/2025                             Approvato 02/09/2025 
 

ORDINE DEL GIORNO: N. 111  del 28/08/2025 -    
ORARIO DI CONVOCAZIONE: Prima convocazione  ore 09:00  
 
 
CONSIGLIERI  PRESENTI Presente 

Assente 
ORA 

ENTRATA 
ORA 

USCITA 
ORA 

ENTRATA 
ORA 

USCITA 
ORA 

USCITA  
ORA 

ENTRATA 

Zacco           Ottavio A - - - -     

Canto Leonardo P - - 10.07 11.02   

Chinnici  Dario P - - 10.07 11.02   

Leto                Teresa A - - - -   

Teresi Fabio P 09.03 09.03 10.07 11.02   
 
 

VERBALE SEDUTA  
 
Alle ore 09.03 è presente il solo consigliere Teresi e pertanto la 
seduta è rinviata alle ore 10:03 
Alle ore 10:07 sono presenti i consiglieri Teresi Canto e Chinnici. 
Il consigliere anziano per voti Chinnici dichiara aperta la seduta 
assume la presidenza della seduta e chiede al consigliere Canto di 
svolgere le mansioni di segretario verbalizzante il quale accetta. 
Il presidente Chinnici chiede intanto se vi siano comunicazioni. 
Il consigliere Canto ritiene opportuno comunicare che la 
sospensione della ZTL provvisoria, stabilita dall’amministrazione 
comunale, sta portando molti benefici al traffico in tutta la città ed 
è altresì positiva per le attività economiche di via Roma: comunica 
di aver avuto una interlocuzione con diversi commercianti della 
via i quali, lamentando un calo del fatturato, da tempo sollecitano 
l’amministrazione comunale ad un ripensamento del 
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provvedimento che possa consentire la presenza di un maggiore 
flusso di clientela qualificato e dunque utile ad aumentare il 
fatturato: si riserva pertanto di sottoporre questa riflessione agli 
assessorati competenti per valutare alcune modifiche utili alle 
attività produttive presenti su via Roma. 
Prende la parola il consigliere Teresi il quale comunica di aver 
inoltrato alla AMG una richiesta di intervento relativa alla Via 
Michele Scoto e di aver ricevuto, quale riscontro quello che 
l’intervento sia impossibile a causa della difficoltà di reperire i 
pezzi di ricambio (lampadine) per l’impianto: il consigliere Teresi 
comunica che, data questa risposta, avendo la presente 
commissione tra le proprie corde la programmazione, ha inviato 
una nota all’assessore al ramo Orlando ed agli uffici per 
programmare una soluzione definitiva quale la realizzazione di 
nuovo impianto o altra iniziativa di carattere strutturale per 
risolvere la problematica della carenza di illuminazione in Via 
Michele Scoto. 
Il presidente Chinnici altresì nella sua qualità di capogruppo 
ritiene opportuno approfondire la delibera relativa al piano 
triennale delle opere pubbliche stante che, come da intese occorse 
nella conferenza dei capigruppo, lo stesso dovrebbe arrivare in 
aula a breve: propone pertanto di procedere alla definizione della 
sua lettura e di fornire parere: la commissione provvede pertanto a 
dare lettura della delibera relativa al piano triennale delle opere 
pubbliche: segue un dibattito.  
Il presidente Chinnici chiede alla commissione, terminata la 
lettura degli allegati ritenuti più rilevanti, di fornire parere alla 
presente proposta di delibera. Il consigliere Teresi ritiene sia 
necessario un ulteriore approfondimento e pertanto chiede alla 
commissione di rinviare il voto sul presente parere. 
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Preso atto della richiesta del consigliere Teresi la commissione a 
questo punto rinvia il voto sul parere alla delibera accordando un 
breve termine per gli approfondimenti richiesti. 
Alle ore 11:02 dopo avere approvato all’unanimità il verbale  il 
presidente dichiara chiusa la seduta. 
 
Letto e sottoscritto   
 
 
Il Segretario verbalizzante                    Il Presidente pro tempore 
Leonardo canto                                                Dario Chinnici 
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